

# Na Valentína PObežíme spolu

15. ročník Národného týždňa manželstva (NTM) vás doslova dostane do pohybu. Poukáže na skutočnosť, že manželstvo je behom na dlhú trať, a to v každom zmysle tohto slovného spojenia. 15. februára 2025 pobežíme s láskou a pre lásku. Prihlásiť sa však môžete aj s deťmi už teraz. 1. decembra 2024 OZ Živé vzťahy ako organizátor NTM v Prešove v spolupráci s OZ Marana Tha a Prešov Running spustili registráciu na Valentínsky beh, ktorý sa uskutoční vo februári 2025 v rámci podujatí Národného týždňa manželstva. O tom, že pôjde o výnimočný beh, svedčí aj samotná podmienka registrácie. Na beh je možné sa registrovať len ako dvojica. Odmenou totiž bude unikátna, do seba zapadajúca párová medaila. Registrácia párov i detí prebieha do naplnenia kapacity podujatia na stránke pretekaj.sk. Pre prvých 100 párov je účastnícky poplatok za zvýhodnenú sumu 25 eur/pár. Ten sa po dosiahnutí tohto počtu bude zvyšovať. Pozor, počet bežcov je obmedzený na 300 párov. Trasa dlhá 3 km je určená pre kohokoľvek. Je symbolom cesty, na ktorú ste sa so svojou polovičkou, vašim spoločným ÁNO, kedysi vydali. Či cestou preletíte, pobehnete, preskáčete, či sa navzájom poniesiete, alebo ju dokonca obehnete dvakrát, je skutočne len na vás. Rozhodujúce bude dotiahnuť to do konca a hlavne spolu. Ak sa na vašej spoločnej ceste objavili aj ďalšie lásky, ktoré vás niekedy nútia z dráhy vybočiť či motivujú k výkonom, o ktorých ste ani netušili, že sú vo vašich silách, vedzte, že sa myslelo aj na ne. Súčasťou podujatia bude aj mini Valentínsky beh pre deti. Trasa bude rovnaká a v ich registračnom poplatku 8 eur/osoba je zahrnutá nielen odmena a samozrejme, špeciálna medaila, ale aj vstupenka na detský program v priestoroch M Arény," uvádza Veronika Galbavá z OZ Živé vzťahy. Okrem športového zážitku nebude chýbať ani pestrý sprievodný program - hudobný hosť, divadielko pre najmenších, tvorivé dielne, workshopy a občerstvenie. Na blížiaci sa vianočné sviatky sú k dispozícii aj last minute darčeky - darčkové poukazy, ktorými môžete darovať zážitok z tohto jedinečného, nielen bežeckého, podujatia sebe a svojim blízkym. Prostredníctvom e-mailu [presovrunningseries@gmail.com](mailto:presovrunningseries@gmail.com) môžete kontaktovať organizátorov a nechať si vyrobiť darčkový poukaz šitý na mieru. Viac informácií nájdete na [www.ntmpo.sk](http://www.ntmpo.sk) a na facebookovej stránke Prešov Running. Valentínsky beh, rovnako ako celý Národný týždeň manželstva 2025 v Prešove, sa uskutoční pod záštitou predsedu Prešovského samosprávneho kraja Milana Majerského a primátora mesta Prešov, Františka Oľhu. Zdroj: <https://www.ntmpo.sk/>